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370*. feladat
30◦-os lejtőn, ahol 𝜇 = 0, 1 10 kg tömegű ládát egyenletesen eresztünk lefelé.
Mekkora a lejtő síkjával párhuzamos "visszatartó" erőt fejtünk ki?

Megoldás.
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Mivel a test egyenletesen halad, ezért a rá ható erők eredője 0 N.
Mivel a merőlegesszárú hegyesszögek egyenlőek:
𝐹 = 𝐺 ⋅ sin(30◦)
𝐹 = 100 ⋅ 1

2
= 50 N

𝑆 = 𝑁 ⋅ 𝜇
𝑆 = 𝐺 ⋅ cos(30◦) ⋅ 𝜇

𝑆 = 100 ⋅

√
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⋅ 0, 1 ≈ 8, 6603 N
𝐹 = 𝑆 + 𝐹én

𝐹én = 𝐹 − 𝑆
𝐹én = 50 − 8, 6603
𝐹én = 41, 3397 N

Tehát 41, 3397 N a lejtő síkjával párhuzamos "visszatartó" erőt fejtünk ki.
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